



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig
vasárnap 10-től 12:30-ig

Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

2012. október 21. H Í R N Ö K – 43/2012

MISSZIÓS VASÁRNAP

Alapítva:
1928-ban

OLVASMÁNYOK: Iz 53,10-11. Zsid 4,14-16.
 Mk 10,35-45.

Zsoltárválasz: „*Kegyed szemed legyen rajtunk,
tebenned van bizodalunk*” (Zs 32)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 +Balazsic József
(Balazsic és Bernád családok)

11:00 az egyházközség (plébános)
Kocsis Tivadar (Peterdy Anikó és Mihály)

Gizi felgyógyulása

Lenke születésnapja (anyukája)

Vörös család élő és +tagjai (Vörös család)

+Bakk Bertalan (szülei)

+Benyó Lajos, évforduló (felesége)

+Hanák és Bozsóki családtagok (lányuk, Matild)

+Bek Géza (család)

+Pajzs Gyula (családja)

+Czár István (Beck család)

+Galambosi Erzsike (Sztanyó Mária és Laci)

+dr. Ósz Emese (Szendi Ica)

+szülők (lányuk, Balogh Margit)

+Balogh Ernő és felesége, Sándor Margit

+gyermekük László és Ernő és unokájuk Ernő

+Oláh Gáspár és felesége, +Bari Irma

(gyermekük, Oláh Gáspár)

+Körtvélyesi László (Koszonits Ili és családja)

Hétfő (22) A saját templom felszentelése,

Boldog II. János Pál pápa

7:30 a jezsuita generális szándéka

Paul Yoo, special intention (Joanna)

special intention of Elisa Hung

Kedd (23) Kapisztrán Szent János

7:30 healing of Ken Muto

blessings on Madeline Salazar, on her birthday

56-os Forradalom hősei (Hári Piroska)

Szerda (24) Claret Szent Antal Mária

7:30 healing of Danny de la Cruz

+Diosady Pál (családja)

elhunyt magyar jezsuiták

7 PM a magyar politikusok megtérése

Gizi felgyógyulása (Hári család)

Csütörtök (25) Szent Mór

7:30 special intention of Aidan Sazon

az abortusz megszüntetése

the poor souls in purgatory who have no one to pray
for them

+édesapa (Marika)

Péntek (26)

7:30 healing of Jeremias Vargas
jezsuita hivatások

+Szegedy Ottó (Csáthy Tamásné)

Szombat (27)

7:30 Fr. Csaba

Etelka és Pál

a világbéke

Keresztelő: Swart Ava-Elaine, Horváth Gergő

Temetés: Keresztessy Olga (99), Kiss János (90),
Pór Jenő (92)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma: World Mission Sunday ❖ Házások Klubja közös
áldozása ❖ 56-os megemlékezés a Hallban 3-kor

Kedd (23) Filmvetítés est 6-kor: „Az emigráció
hazatér”. 2006. Rendező Szíki Károly színművész.

Szerda (24) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és
papi hivatásokért népünk számára.

Egyházközségünk és az egész magyarság hit- és
erkölcsbeli megújulásáért szól imánk. 6.30-tól

rózsafüzér, szentmise és szentségimádás. Ha
testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be. ❖

Nyugdíjas Klub 1-4-ig

Péntek (26) este 8-kor Sashegyi Imre: „Európa
építészeti stílusa” (Pax Romana).

Szombat (27) Magyar Iskola, óvoda, cserkészlet és
elsőáldozási oktatás

Vasárnap (28) Karitászs kolbászvásár ❖ Lángosvásár
❖ Irodalmi Est: *Kapuid bennem* könyvbemutató este

6-8-ig

30. Rózsafüzér-készítés **november 2.** KFT gyűlés **3.**
téli időszámítás – órákat egy órával visszatekerni **3-4.**

Bazár 9-2-ig **4.** Mária Kongregáció közös áldozása és
gyűlése **6.** Házások Klubja 1-kor **7.** egésznapos
szentségimádás **11.** KFT közös áldozása és reggelije

13. Cursillo **18.** Szent Erzsébet Díszebéd 12:30-kor

20. Rózsafüzér-készítés.

HÍREK

❖ A templomunk halljában **ma délután 3 órakor kezdődő október 23-i megemlékező ünnepségre szeretettel várjuk** valamennyi magyar testvérünket. Az alkalom közös szervezése templomunknak, a történelmi magyar egyházak torontói ökumenikus tanácsának és a torontói Magyar Háznak és Kultúrközpontnak. Iskolánk és az Arany János Iskola fiataljai, Duzson Gerzson, a Kodály Táncsoport, a St. Elizabeth Scola Cantorum, továbbá Szíki Károly színművész szolgálnak, dr. Horváth János, a Magyar Országház korelnöke mondja az ünnepi beszédet. **Isten, áldd meg a magyart! Áraszd ránk Szentlelkedet, segíts legyőzni a széthúzást és minden ellenségeskedést, újítsd meg szívünket békében és örömben!**

❖ Október 23-án, kedden déli 12 órakor a Torontói Városházán ünnepi **zászlófelvonás** lesz, ünnepi szónok Potápi Árpád a Magyar Országgyűlés Nemzeti Összetartozás Bizottságának elnöke, Bonyhád polgármestere, utána 2 órakor **koszorúzás** a Budapest Parkban Potápi Árpáddal.

❖ **Bazár 2012.** A november 3-i és 4-i bazárunkra lehet behozni tárgyakat az irodaidő alatt. Kérjük, hogy eladható, megfelelő állapotban lévő tárgyakkal támogassák a templom javára rendezett, önkéntes munkával megtartott bazárt, tehát ez nem alkalom a lomtalanításunkra. Köszönjük a sorsolásra szánt értéktárgyakat is. Tombola árusítása szombaton és vasárnap lesz a bazár ideje alatt a nagyteremben, sorsolása pedig a nov. 18-i templombúcsú ebéden. **A múlt héten megtartott szervezői gyűlés jegyzőkönyvét a résztvevők felvehetik az irodában.**

❖ Ajánljuk híveink figyelmébe a **Világciántárról** szóló információt a kitett szórólapon és honlapunkon.

❖ **A Szent Erzsébet Irodalmi Esték** további alkalmai: okt. 28. (Sajgó Szabolcs új kötetének bemutatója) és nov. 25. (Király Ilona két új kötetének bemutatója). Idő: este 6-tól 8-ig.

❖ **Szvorák Katalin** Liszt- és Alternatív Kossuth-díjas előadóművész hangversenye Torontóban 2012. október 27-én szombaton délután 5 órakor. Részletek a hirdetőtáblán.

❖ Októbertől decemberig a **gyermekliturgiát** a babakápolnában tartjuk. Előnye, hogy a gyerekek nem lesznek fizikai távolsággal elválasztva a többi hívőtől. A kisbabás családoknak hely lesz kijelölve a templomon belül. Ha beválik az ötlet, akkor a gyermekliturgia tartósan átkerülne a babakápolnába.

❖ **A St. Michael's College School** most vizsgálja át a 2013-as évre beérkezett felvételi kérelmeket. Az érdeklődő szülők és fiaik részére átjáróház (Open House) lesz szerdán, október 24-én és kedden, október 30-án este 7:30 és 9 között. Színhely: St. Michael's College School, 1515 Bathurst St. (a St. Clair Avenue West közelében). Bár a St. Michael's privát iskola, anyagi támogatás áll rendelkezésre az erre jogosult diákok számára. Jelentkezés:

www.stmichaelscollegeschool.com/admissions (kattintson az Open House Information-ra).

❖ **A Szent Ágoston Szeminárium** laikusokat továbbképző tagozatának 2012 – 2013 programja: Október 27: „*The New Evangelization Workshop*”

December 1: „*Retreat: Preparing for Advent*”

Január 26: „*Year of Faith Workshops*”

Március 2: „*Lenten Retreat Day*”

Részletek a hirdetőtáblán vagy 416-261-7207 vagy www.staugustines.on.ca.

❖ **Come and See hivatástisztázó lelkigyakorlat** papok és laikusok számára nov. 9, péntek este 6:30-tól vasárnap, nov. 11-ig (ebéddel) a Scarboro Missions szervezésében. Részletek a hirdetőtáblán.

❖ Régen készült **templomablakainkon olvashatók** adakozók nevei. Újabb adományok érkeztek további ablakok ékesítésére és az adakozók szereteteinek emlékére. Az igények felmérése most történik.

❖ **Cursillo – ultreya** következő dátumaink: nov. 13., dec. 11. Jegyezzük elő naptárunkban.

❖ **A rózsafüzér készítés** következő dátumai: okt. 30., nov. 20. és dec. 18. Mindig este 6.30 és 8.30 között a Szent István Teremben.

❖ **Október a katolikus hagyományban Mária hónapja**, a rózsafüzér hónapja. Ne feledkezzünk mennyei édesanyánkról, imádságainkban ápoljuk vele a kapcsolatot naponta.

❖ **Megérkeztek a képes falinaptárak.** Hátral az asztalon megtalálják: \$5.-/db. A becsületkassza mellette található.

❖ **Lehetőség a jóra.** Életünk odaadása valami nagyobb célért, ami mindennapi dolgainkon túlmutat, **alapvető emberi vágyunk bizonyul.** A különös erő, hogy a hétköznapi boldogulás logikáján túllépve valami maradandót tegyünk, akár családunk érdekeit szem előtt tartva, a nemzet és a haza felemelkedésére gondolva, esetleg az egyházunk javára, újabban a bolygónk megmentése érdekében, szinte mindenki életében világosan tetten érhető... **Megérkezett A Szív** októberi száma. Ajánljuk a kedves Testvérek figyelmébe. Ára \$7.-.

❖ **Rómában, a színódusra egybegyűlt püspökök szóvivői sajtókonferencián ismertették a zárójelentés fontosabb témáit.** Donald Wuerl bíboros az értekezlet során az elhangzott hozzászólások tükrében foglalkozott a plébániák, a laikus hívek és a hitoktatók szerepével. Külön hangsúlyt kapott a zarándokhelyeken szolgáló papok kérdése.

A washingtoni bíboros érsek a színódussal kapcsolatban egy rendkívül megkapó hasonlatot alkalmazott: „Ha egy-két szóval vagy egy képpel próbálom jellemezni a színódust, akkor azt mondom, hogy az egyház a Szentlélek lobogó lángjának közepében áll” – monda Wuerl bíboros. Szviatoszlav Sevcsuk, kijev-halicsi görög-katolikus nagyérsek, az egyház életerejét abban az eszmecserében látja, amelyet az egymástól annyira eltérő országokban élő püspökök folytatnak. A kihívások ellenére a főpásztorok nagy lelkesedéssel fogadták a pápa új evangelizálásra szólító felhívását, a Hit évében pedig nagy lehetőséget látnak a hithirdetés megújítására. (Folytatás a honlapunkon.)

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

✠ **Hegedűs Klára** emlékére: Diosady Levente és Klára, Venerus Mario és Patricia

✠ **Keressztesy Olga** emlékére: Woods család (Lorna, Jane, Jeff, Debbie, Bella, Garry)

John Tong Hon bíboros, Hong Kong püspöke, aki a szinódus egyik delegált elnöke is, továbbra is fontosnak tartja a katekéták szerepét. Ez a téma még értékesebbé válik a mostani tapasztalatcsere által.

Monsengwo Pasynia kongói bíboros erőteljesen hangsúlyozta, hogy az egyháznak vissza kell térnie a szegényekhez. Számos ok, ami miatt új evangelizációra van szükség, éppen abból a tényből fakad, hogy eltávolodtunk a szűkölködőktől. A gazdagságot nem lehet evangelizálni – szögezte le az afrikai bíboros. A válsághelyzetekben úgy kell cselekednünk, amint Assisi Szent Ferenc tette a maga korában, amikor meg akarta reformálni az egyházat. Ez pedig a szegényekhez való visszatérésben valósul meg – mondta a kongói bíboros. A hívek gyónás szentségéhez járulásának kérdésével, a helyi egyházakban tapasztalható különbségekkel is foglalkoztak a szinódus résztvevői. Laurent Monsengwo Pasynia Kinshasa csodálkozását fejezte ki, hogy a kérdés problémaként vetődött fel. „A mi híveink számára a gyónás normális dolog, rendkívül magas a gyónók száma” – mondta. Hasonló értelemben nyilatkozott a szlovák Ján Babják eperjesi görög-katolikus érsek. Szlovákiában a hívek rendszeresen gyónnak – mondta, hozzátéve azonban, hogy a szomszédos Németországban üresek a gyóntatószékek. (Erről a nyelvi csoportos megbeszélések során beszéltek a szinódusi atyák.) Az eperjesi görög-katolikus érsek hangsúlyozta még a búcsújáró helyek nagy szerepét. A zarándokhelyek témájával kapcsolatban fontosnak tartja felkészültebb, érettebb papok jelenlétét. „Olyan lelkipásztorok vezessék a kegyhelyeket, akik szeretik Istent és ugyanakkor az embereket is, akiket főként a gyónás szentségén keresztül, a meghallgatásban és az aggodalmak megoldásában segítenek” – mondta Ján Babják szlovák érsek.

A velencei pátriárka, Francesco Moraglia érsek meglátása szerint a katolikus hívek kisebbségi komplexumban szenvednek. Ennek oka pedig abban áll, hogy sok hívő nincs tisztában a hit lényegével, vagyis azzal, hogy a hit nem egyszerűen valami, ami az értelem és a természetfölötti között helyezkedik el, hanem a valóság totális együtt szemlélése. A velencei érsek gondolata szerint az értékek válsága és a gazdasági nehézségek – amelyek remélhetőleg nem okoznak társadalmi válságot – elvezetnek bennünket az igazán lényegeshez. Ebben közös elemeket ismerhetünk fel, míg a túlzottan jóléti társadalomban az értékek eltűnésének vagyunk a tanúi.

José Horacio Gómez, Los Angeles érseke, aki első alkalommal van jelen a római püspöki szinóduson, rendkívüli kegyelemként éli meg ezt a lehetőséget. Része lenni az egyháznak, amely gondolkodik önmagáról, amely készséges az eszmecserére és amely nyitott a laikus hívek közreműködése irányában, a remény jele. A világi hívek és a plébánia szerepét méltatta az ukrán görög-katolikus nagyérsek, Szviatoszlav Sevcsuk is. „A plébánia az a kivételes hely, ahol ma az egyház ténylegesen segíti a családot abban, hogy az új nemzedéknek átadja a hitet. Mert a hit csak ott adható tovább, ahol a hit eleven. A plébánia az a hely, ahol a hívek találkoznak az élő, feltámadt és az egyházban jelenlévő Krisztussal” – mondta még az ukrán főpásztor. (*Vatikáni Rádió*)

KÖNYÖRGÉSEK – 2012. október 21.

1. Imádkozzunk a következő **újonnan megkereszteltékért**: Swart Ava-Elaine, Horváth Gergő, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéért**, különösen Berndt Zsuzsáért, Kaslik Péterért, Katona Lászlóért, és Székes Mártáért.
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Balla Helenért, Doby Béláért, Keresztessy Olgáért, Kiss Jánosért, Pór Jenőért, és Tüske Istvánért.